# 长春9分胜北京首钢

场征战:北京农商银行队在本溪以97比105 不敌辽宁队;北京首钢队在长春以88比97 败给了排名倒数第二的吉林队. 纵观整场比 赛,北京首钢队的发挥实在有些失常。比赛的 前两节, 北京首钢队的投篮命中率竟然不到 29%,如此离谱的表现令人咋舌。尽管第三节, 北京首钢曾凭借三分搏杀一度迫近了比分, 但最终他们还是没能完成逆转,以9分之差 败走长春。

12月3日,北京首钢队客场挑战吉林队。 赛前舆论普遍认为排名倒数第二的吉林队即 便能给北京首钢队制造一定的麻烦, 却无法 主导最终的比赛结果。但比赛中,北京首钢队 发挥失常,在前两节他们的进攻成功率还不 足三成。第三节时他们做出了战术上的调整, 用搏杀式的三分球展开反击, 虽然在一定程 度上收到了不错的效果,但可惜的是他们并 没能保持这种外线的高命中率, 在最后一节 当外线命中率下降时,又显现出北京首钢队 能打击对方的"武器"太少的弱点,未能实现 比分上的逆转。

"这种情况还是本赛季第一次出现吧。" 方硕在赛后对记者说起前两节球队很低的 投篮命中率时这样表示,"可能是我们有些 着急了,在进攻机会出来后,没有将球投中, 而对手在这个时间段打得也很好,这更加突



出了我们在这方面的问题。"前两节,北京首 钢队整体投篮命中率不足30%,没有一名球 机会出来后没有投中,但这就是篮球比赛。 员得分上两位数,得分最高的是后卫外援杰 克逊,但他也只是6投2中。"我们在进攻上

有时候做出了愚蠢的决定,有时是一些空位 主教练雅尼斯在赛后对记者说。

### 巴特勒33+8+4里弗斯30+5+5

## 森林狼送快船三连败



北京时间 12月4日上午,NBA 常规赛继 续进行,森林狼坐镇主场迎战快船。经过四节 激战,森林狼在主场以112-106力克快船,送 给对手三连败。

开场之后, 里弗斯很快就进入攻击状态, 快船后卫里突外投砍下8分;但森林狼进攻 多点开花,在首个暂停到来时稍稍领先。节

中, 吉布森篮下转身放篮命中, 小乔丹回敬打 成2+1,蒂格连续上篮拿下4分,快船请求暂 停,森林狼以21-15领先。路威替补登场连 连进攻得手,带领快船打出 12-6 的小高潮 追平比分。泰厄斯·琼斯两罚两中,克劳福德 面对路威打进一球,森林狼以31-27领先结

次节,两队轮转阵容在场上比拼,泰厄 斯·琼斯命中三分,里弗斯暂停回来打成 2+1,路威助飞小乔丹暴扣,快船追到只差两 分。随后,唐斯连投带突拿下4分,迪恩跟进 暴扣入框,小乔丹回应一记扣篮,唐斯和吉布 森继续冲击对手禁区,森林狼以49-41领先。 本季后段,里弗斯手感火热飚进3记三分,为 快船紧咬比分。随着吉布森上篮打进,半场结 束,森林狼以60-55领先。

第三节,维金斯先行上篮命中,贾米 尔·威尔逊、巴特勒和 CJ·威廉姆斯各自投

进三分,里弗斯造杀伤两罚全进,随后还投 中三分,快船以66-65反超。维金斯接球 上篮打进,森林狼接连罚进3球,重新建 立4分领先。本节后段,两队陷入拉锯战, 比分继续紧咬。三节结束时,森林狼以 78-76 领先

末节,路威上来就命中两罚,快船和森林 狼打成78平。迪恩再进半截篮,克劳福德飚中 三分,森林狼稳住领先局面。随后,路威连续发 力送助攻,快船以84-83反超。暂停回来,克 劳福德投进准压哨三分,路威回敬一记三分, 哈雷尔空接扣篮人框,快船继续领先。后半节, 巴特勒开始接管比赛,一人里突外投砍下11 分,带领森林狼反超以100-96领先。虽然快 船依旧没有放弃,但巴特勒继续砍分,终场34 秒,森林狼以110-103领先。比赛几无悬念, 森林狼最终主场力克快船。

/ 凤凰体育

### 邹市明回应上诉再次失败:

## 卫冕战被人暗动手脚

北京时间7月28日,邹市明在上海主场 展开 WBO 蝇量级世界金腰带卫冕战,对手 是日本实力派拳手木村翔。在第11回合,体 力不支的邹市明遭对手连续重击摔倒,裁判 直接判定木村翔获胜。

北京时间12月5日,中国拳王邹市明 发布长微博回应"上诉卫冕战黑哨"再次被 驳回-一事。邹市明直呼深表遗憾、深感痛

邹市明在长微博中暗指自己的金腰带卫 冕战被人暗动手脚, 自己遭受了很多匪夷所 思的干扰和压力,导致自己输掉比赛。邹市明 还特意感谢了爱妻冉莹颖的付出,并表示自 己会不忘初心,砥砺前行。

11月21日,WBO官方公布了最新的上 诉结果,继9月18日之后,再次驳回了中国 前 WBO 世界 112 磅冠军邹市明所属邹轩体 育提出的上诉要求.

邹轩体育在邹市明7月28日卫冕战后, 两次提出要求,他们认为邹市明在和木村翔 卫冕战中遭 TKO 落败是当值裁判和 WBO 派遣的比赛监督出现了问题, 因此要求推翻 冠军委员会对于邹市明遭 TKO 卫冕失败的

不过,经过两轮申诉和上诉后,WBO上 诉委员会维持了比赛的原判。

世界著名拳击数据媒体 BoxRec 公布了 最新一期各级别世界排名榜单, 在本期排行 榜上,36岁的"大满贯拳王"邹市明排名继续 下滑,目前已退居至所在的112磅蝇量级第 26 位、而在今年 7 月 KO 邹市明的日本拳王 木村翔仍处于世界第 10。

职业拳击经过一百多年的演化,目前共 划分为 17 个级别, 体重最轻的是 105 磅迷 你轻量级,体重最重的是200磅以上的开放 级别重量级,我国首位男子职业拳击世界冠 军熊朝忠目前就处在105磅发展,而邹市明 要比熊朝忠多了7磅,高出两个级别,身处 112 磅。BoxRec 对每个级别的排名拥有一 套相对科学合理的计算公式,主要基于拳手 的比赛成绩、对手质量、比赛密度、获胜当时 等因素作为考量,在拳击界具有重要的参考

在邹市明所在蝇量级里,世界排名第一 的是前 WBO 轻蝇量级 / 现任 IBF 蝇量级冠 军多尼·涅特斯,他曾在去年9月为邹市明备

战坤比七做过陪练手;排名次席的是刚刚放 弃 WBA 冠军头衔的日本名将井冈一翔,根 据亚洲最大的拳击网站 Asian Boxing 披露, 28 岁的井冈一翔目前正考虑退役, 位列第三 的是这个级别的最强重炮手比嘉大吾, 他在 今年5月获得了WBC金腰带,上个月7回合 KO 法国拳手马森,首度成功卫冕,比嘉大吾 目前的战绩达到了14战14胜14场KO对 此外,排在第四至第九位的分别是雷维 科、维罗利亚、赛尔比、莫鲁蒂、富恩特斯和罗

值得一提的是,邹市明的老对手木村翔已 经敲定了首场卫冕战,BoxRec 也对这场比赛 进行了预告,将在12月31日正式打响,届时 木村翔将与 WBO 法定挑战者五十岚俊幸展 开较量;另一方面,邹市明也在积极争取和木 村翔重赛的事宜,不过尽管他和木村翔在一番 战前就签署了二番战条款,但由于他是被对手 KO,而不是点数告负,因此按照组织规定,他 必须至少打一场排名赛,才有资格与木村翔交 涉二番战,因此他向 WBO 提交的立即重赛的 申请书被两度驳回。

/ 凤凰体育

### 广东宏远 险胜青岛



惊险! 广东宏远昨天在客场以 112比109险胜青岛。比赛的紧张程 度让人捏一把汗, 最后时刻才分出 胜负。尽管赢了球,但宏远遭遇了不 利的情况——主力后卫赵睿受伤离 场,伤情还需要进一步确定。

#### 惊魂之战 最后时刻定胜负

比赛在还剩8秒时,依然存在 悬念。青岛的内线田嘉夫挺进内 线,球被他送进篮筐,裁判的哨子 也同时响起,在内线防守的任骏飞 领到一次犯规,田嘉夫顺势把球罚 进,比分变成了109比111。这让比 赛的局势变得紧张,青岛在接下来 的一次的防守中采用犯规战术,他 们高强度的防守差点让宏远的边 线发球出现失误——最终易建联 拿到球,他在被犯规后,两罚一中, 随后青岛进攻不利,比赛才惊险地 写下宏远险胜的结局。

在休赛期内的调整,让青岛焕 新。他们新加入球队的兰佩曾 在去年的半决赛中代表新世纪阻 击宏远,昨晚也给易建联带来很多 麻烦,全场拿到32分和17个篮板 球;今年夏天离开球队的高尚成为 青岛攻击手之一,拿到14分。

### 核心球员 找回应有状态

在比赛最后时刻,决定球队输 赢的两名球员,就是易建联和周鹏。

易建联在比赛中体力消耗极大, 他在内线的队友尼克尔森, 在和对方 的苏伟数次较劲后,领到技术犯规被 罚下场,这让阿联不得不一个人在内 线承受巨大压力。阿联在青岛仅落后 3分时,在篮下的前场篮板和补扣将 比分变成111比106,这让青岛在气 势上受到打击;而最后时刻的罚篮命 中也奠定了胜局。

这场比赛, 周鹏找回了状态。 在关键的第4节,每当青岛靠着宗 赞、孙杰的外围冷箭拉开比分时, 他在下一个回合中拿到球就会回 敬一个,这一节,他一个人投进3个 3分球,单节拿到11分。

### 悬疑因素 影响赛季未来

尽管拿下这场艰苦的比赛,宏远 又迎来了新问题。他们的主力后卫赵 睿,在比赛第4节的时候遭遇了无妄 之灾。当时青岛内线兰佩在争抢篮板 时失去平衡倒地,他的整个身躯一下 压在了赵睿的左腿上。"我那个时候 好像听到了(腿里面的)声音。 "赵睿 赛后情绪低落。目前他具体的伤情还 得等待进一步的诊断。

宏远的另一个问题就是内 --外援尼克尔森表现差强人 意, 在第4节刚开始就因受到苏伟 的挑逗拿到技术犯规离场。即便他 在场上,他能为易建联分担内线压 力的机会也十分有限。主帅尤纳斯 必须找到解决之道。而这些因素, 都将或多或少影响着剩下的赛季 /本报综合